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Série 3: Substitition électrophile aromatique (SEA)
Exercice 1:
a) Expliquer pourquoi le cyclohepta-1,3,5-triène est beaucoup plus réactif que le benzène, bien qu’ils possèdent tous deux le même nombre de liaison double


Exercice 2:
Compléter les réactions suivantes en nommant chacune d’elle et en précisant le mécanise :
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Exercice 3:
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Exercice 4:
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Exercice 5:
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Parmi les molecules suivantes, indiquer celles qui donneraient
préférentiellement un dérivé méta :
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Donner le produit majoritaire de la nitration des composés suivants :

a) Nitrobenzéne
b) Benzaldéhyde
c) Acétophénone
d) Toluéne

e) Chlorobenzéne
f) Acide benzoique
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Indiquer quelles seront les positions privilégiées pour une troisiéme

substitution électrophile en justifiant vos réponses :
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